

带《居家》买打折家具

探营家具工厂明天前往滨江开发区

明天,由快报《居家》联合南京市家具行业协会、江苏都市网共同举办的“绿丝带·家具质量百日行”探营家具工厂的直通车将开往滨江开发区,到以藤制家具为主打的博轩家具厂和以板式家具、办公家具为主打的伟豪家具厂一探究竟。在回程途中,还会开到江东中路的欧宝旗舰店,一观软体家具的风采。

板式家具 价廉式新好处不少

板式家具是指以人造板为主要基材、以板件为基本结构的拆装组合式家具。和实木家具相比,板式家具款式更新颖,价格更实惠。伟豪家具厂总经理王先鹏说:“板式家具的生产工艺包括机械封边、机械成形、打补腻子、喷涂底漆、喷涂面漆等十几道工艺,比实木家具的制作工艺更复杂,要求更高。”

因为具有多种贴面,板式家具颜色和质地方面的变化可给人各种不同的感受,在外形设计上也有很多变化,可以做出实木绝对不能完成的造型,具有个性。南京市家具行业协会秘书长徐长林说:“板式家具部件的结合通常采用各种金属五金件,装配和拆卸都十分方便,加工精度高的家具可以多次拆卸安装。人造板材对原木的使用率高,因此价格要比天然木材便宜。”

藤制家具 观赏性实用性并存

在人们追求返璞归真、崇尚



上一期的探营活动整整坐了两辆车

自然的今天,藤制家具又重新走到了时尚的前沿。徐长林分析,藤制家具的走俏跟居民环保意识的提高有关,也与70后、80后逐渐成为主力购买人群有关。“年轻人都爱追求个性和时尚,如今藤制家具的式样不再是我们在想象中爷爷奶奶那个年代的东西了,而是加入了全新的设计理念,给人焕然一新的感觉。”

据资料记载,藤是生长于热带森林中的一种多刺的棕榈科攀援植物,最长可超过185米,由于质地牢固,有很强的韧性,适用于制作家具和床垫等。博轩家具厂总经理李红卫说:“藤制家具透气性强、手感清爽,质朴的藤本色有助于安神定气。夏天卧室里如果采用藤制家具,对避暑和睡眠都大有益处。”

软体家具 手持快报立马打折

明天,探营家具工厂直通车在返程途中,还将带读者一起去看看欧宝旗舰店里各式各样的软体家具。选择沙发应注意什么?选择床垫应注意什么?如何

从细微处鉴定软体家具质量优劣?软体家具保养常识有哪些?欧宝旗舰店的工作人员将在明天为您一一解开这些疑问。

上周的探营活动,雄丰家具给到场读者6.8折优惠,宝狮龙软体家具则承诺给出厂价,两家企业专供快报读者的优惠令不少消费者心动不已。明天,欧宝旗舰店也将向参加本次活动的快报读者提供一个特惠价,欧宝总经理潘行胜还答应,明天持6月27日的快报《居家》周刊到欧宝旗舰店,都将享受低价折扣。

■特别提醒

明天上午9点整,直通车将从快报办公楼楼下集中出发,请报名参与的读者,提前到快报办公楼楼下(洪武北路55号置地广场江苏银行门前)集中。此外,本次活动还有最后一天时间可供报名,请读者拨打快报读者服务热线96060预约登记,截止时间为今天下午5时。

快报记者 童婷婷 胡永军

金陵团购灯会明16:30开幕
配灯师帮你搭配曼妙灯光

明天16:30,快报《居家》周刊联合金陵装饰城举办的大型灯饰夜场团购会将盛大开幕。百家灯饰品牌推出万款灯饰,不仅将给南京市民带来一场超强的视觉盛宴,同时还有前所未有的优惠力度。

灯饰作为软装的重要环节,是不少重视家装设计的消费者关注的焦点。为此,《居家》联合金陵装饰城场内的立通、金点、金利、金国等6大灯饰品牌专营店,引进了顶级灯饰品牌和多款新品灯饰,策划了这场大型团购灯会。届时,南京消费者将能亲身感受源自埃及、德国、法国等世界各地设计元素的名灯的神奇魅力,并将享受大幅度的优惠。

在团购灯会现场,我们还将邀请专业配灯师教消费者如何搭配曼妙灯光。不管你家是别墅还是小户型,不管你喜欢现代风格还是欧式古典,配灯师都将根据您家的具体情况,给您最好的搭配建议。

与此同时,金陵装饰城“家装样样通”公益课堂也将邀请资深的灯饰行业专家针对消费者在购灯方面的疑难问题开展一场贴心讲座。

■友情提醒

灯饰团购时间:6月28日16:30~19:00

公益课堂时间:6月28日14:30~15:30

部分特惠信息:

金点灯饰 - 宝辉奥莱尼思水晶灯 8.5折

锦辉灯饰 - 云石灯系列全场5折

宇新灯饰 - 开元水晶灯全场5~7折

立通灯饰 - 威斯丹佛全场8折

爱登堡灯饰 - 凯撒林系列6.2折

另外,现场还将推出部分20元~100元的特价台灯、吊灯、落地灯、吸顶灯。

快报记者 王燕

V8纳米高科技,
让爱车“呼吸”绿色空气

随着我国汽车工业的持续高速增长,车内空气污染问题日益凸显,据今年初有关机构公布的一份国产新车车内空气质量检测结果显示:在接受检测的20个品牌、50款上市3个月的国产新车中,仅有9款轿车车内5项有害元素的含量符合检测指标达到合格标准,不合格率超过八成。

车内空气污染的主要来源

一、新车内装饰材料中含有的有毒气体,主要包括苯、甲醛、丙酮等有害物质,易使人出现头痛、乏力等症状。内部装饰豪华的轿车更容易产生污染,其内部装饰选用真皮、桃木、电镀、金属、油漆、工程塑料等材料一旦处理不当,会释放出有害物质。

二、车用空调易产生胺、烟碱、细菌、病毒等有害物质弥漫在车内狭小的空间里;公交车乘客的交叉污染也很严重,人体各类分泌物弥漫在车内容易污染在公交车拉手、背扶手、车窗等部位,产生严重污染。

与一般的空气清新剂、香水、臭氧消毒器和“车内氧吧”负离子发生装置相比,V8光触媒技术更具有解决车内污染问题的彻底性。

V8光触媒的特性

安全性:无毒、无害,对人体安全可靠;最终的反应产物为二氧化碳、水和其他无害物质,不会产生二次污染。

持久性:由于光触媒只是提供了反应当的场所,它本身并不参与化学反应,所以它的作用效果是持久的。经过V8纳米光触媒处理的车辆,一般2~3年内不必再进行消毒。

全面性:光触媒可以有效地降解甲醛、苯、甲苯、二甲苯、氨、TVOC等污染物,并具有高效广谱的消毒性能,能将细菌或真菌释放出的毒素分解及无害化处理。

持续性:在反应过程中,光触媒本身不会发生变化和损耗,在光的照射下可以持续不断的净化污染物,具有时间持久、持续作用的优点。

高效性:光触媒利用取之不尽的太阳光、可见光、甚至避光下都有效果,能将扩散了的环境污染物在低浓度状态下净化清除。

温馨提示:如果您在驾驶新车一段时间以后发现有熏眼睛、呼吸刺激甚至头晕等体症反应,且气味都不能完全散发,就应及时对车内空气进行质量检测,以尽快发现和清除车内污染源。

绿色健康热线:025-84070155
025-84070156

江苏元化,环保先锋
地址:南京市雨花经济开发区大江路2号
网址:www.jsyuanhua.cn

绿色
安居

GREEN LIVE IN CONTENTMENT

绿色安居·家具精选

- 优选厂家直销或总代理品牌,零利润
- 推出新款精品,优质优价;
- 500万先行赔付基金,全方位保障您的最大权益;
- 清新的购物环境,舒适的购物体验。
- 绿色安居、安全环保。



帝皇

展位号:2FD32

商品:布艺沙发

5270元

3160元



布兰卡

展位号:3FA02

商品:布艺沙发

3580元

2580元



百富豪

展位号:3FA17

商品:布艺沙发

4900元

2680元



佐罗

展位号:3FA008

商品:皮布沙发

6800元

4200元



金星

展位号:3FA11

商品:皮沙发

5380元

2900元



香柏年

展位号:3FB07-3

商品:松木床

4060元

2350元



新一派

展位号:4FB10

商品:儿童卧房四件套

5680元

2850元



皇朝

展位号:4FA15

商品:床头柜+床垫

7285元

3358元



罗曼假日

展位号:3FC06

商品:软床全套

7688元

3880元



前进家具

展位号:3FB17

商品:实木床

7710元

3980元



欢乐e家

展位号:4FDU1

商品:儿童卧房四件套

5480元

2780元限5套



雅柏

展位号:4FA40

商品:套房五件套

6860元

3280元